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Уважаемые коллеги!

Факультет международных отношений и социально-гуманитарных коммуникаций, исторический факультет Уральского государственного педагогического университета при поддержке Российского гуманитарного научного фонда проводят 25–28 октября 2017 г. международную научно-практическую конференцию «Начало Второй мировой войны: национальные историографические традиции и историческая память». 

Приглашаем принять участие в конференции ученых, преподавателей вузов и учителей школ, аспирантов, магистрантов, а также других заинтересованных сотрудников различных учреждений и общественных организаций.
Основные проблемы, предлагаемые к обсуждению:
1. Историческая память и проблема формирования национальной идентичности: теоретико-методологический аспект.
2. Проблема происхождения Второй мировой войны в отечественной и зарубежной историографии.
3. Начальный период Второй мировой войны в национальных историографических традициях: проблемы изучения и интерпретации, инструменты формирования исторической памяти.
4. Предыстория и начальный период Второй мировой войны на страницах учебной и методической литературы.
5. Память о войне и война памяти: события 1939-1941 гг. в современном медиаполитическом дискурсе.
Рабочие языки конференции: русский, английский, немецкий.
Заявки на участие в конференции и тезисы выступлений принимаются до 30 сентября 2017 г. Материалы высылать на электронный адрес: gribanirina@gmail.com (в теме письма указывать «Конференция»). Имя файла должно содержать фамилию автора и название материала. 
Контактный телефон: 8-9022653615 (Грибан Ирина Владимировна).
Требования к оформлению материалов
Материалы присылаются в электронном варианте. Набор должен быть выполнен в текстовом редакторе WORD в соответствии со следующими требованиями: объем текста 5-10 страниц (≈ 20 000 знаков с пробелами); формат страницы А4; гарнитура – Times New Roman; размер кегля – 14; межстрочный интервал – 1,5. Поля: верх/низ – 1,5 см., слева/справа – 2 см.  Допустимые выделения – курсив, полужирный.

Отдельными файлами прилагаются: рисунки (только черно-белые, без полутонов): в векторных форматах – AI, CDR, WMF, EMF; в растровых форматах – TIFF, JPG с разрешением не менее 300 точек/дюйм в реальном размере; диаграммы из программ MS Excel MS Visio и т.п. вместе с исходным файлом, содержащим данные.

Статья должна соответствовать требованиям РИНЦ, т.е. помимо основного текста содержать следующие сведения, представленные на русском и английском языках:   

1) фамилия, имя, отчество автора (авторов) полностью;
2) ученая степень, звание, должность; полное и точное место работы, подразделение, организации; контактная информация (e-mail, почтовый адрес организации с указанием индекса);

3) название статьи;

4) аннотация (250-300 знаков с пробелами);

5) ключевые слова (5-7 слов).

К статье прилагаются также индекс УДК, рубрика ГСНТИ и код ВАК.

Пронумерованный список литературы приводится в конце статьи в алфавитном порядке, ссылки на работы заключаются в круглые скобки с указанием страницы при цитировании, например: «Текст цитаты…» (12. С. 56). Библиографическое описание оформляется по ГОСТ Р 7.0.5 – 2008 «Библиографическая ссылка. Общие требования и правила составления». Образцы оформления представлены на сайте научных журналов УрГПУ journal.uspu.ru
Организационный взнос – 1000 р. Сборник материалов конференции будет размещен в системе РИНЦ. Лучшие материалы по решению оргкомитета конференции могут быть опубликованы в журнале «Политическая лингвистика» (включен в список ВАК). Окончательное решение о публикации предложенного материала принимает оргкомитет конференции. Приглашение на конференцию и программа будут высланы дополнительно. 

 Заявка на участие в международной научно-практической конференции «Начало Второй мировой войны: национальные историографические традиции и историческая память» (25-28 октября 2017 г.)
1. Фамилия, имя, отчество
2. Место работы, должность

3. Ученая степень, ученое звание
4. Тема выступления

5. Адрес, контактные данные

6. Необходимость бронирования гостиницы
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В назначении платежа указать: Оргвзнос за участие в конференции «Начало Второй мировой войны» и ФИО участника.
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