ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В ГБПОУ СХТК

ФГОС СПО разработан с целью обеспечения профессиональной подготовки специалистов среднего звена в полном соответствии с текущими экономическими и производственными требованиями. Формирование общих и профессиональных компетенций является основой реализации федеральных государственных образовательных стандартов среднего профессионального образования. Главной задачей образовательного учреждения является подготовка выпускника такого уровня, который попадая в проблемную ситуацию, мог найти несколько способов её решения, выбрать рациональный способ, обосновав своё решение. Поэтому современный педагог стремится применять такие педагогические технологии, которые позволяют студенту приобрести важные профессиональные компетенции в процессе учебной деятельности. Формирование компетентностей студентов обусловлено реализацией не только обновленного содержания образования, но и адекватных методов и технологий обучения. Анализ опыта работы по ФГОС СПО свидетельствует об имеющихся противоречиях в организации педагогического процесса: между потребностью современного общества в личности, владеющей профессиональными компетенциями, и традиционным содержанием, технологиями образования, не позволяющими в полной мере формировать необходимый уровень подготовки специалиста. Разрешить эти противоречия позволяет инновационная деятельность преподавателей ми студентов.

В условия ГБПОУ СХТК инновационная деятельность осуществляется по целому ряду направлений: участие в научно-практических конференциях, профессиональных конкурсах по специальностям, олимпиадах, фестивалях.

В колледже осуществляет деятельность кружок робототехники, Научное общество студентов и преподавателей (заключительным этап работы которого является НПК «Ярмарка научных идей»).

Под руководством педагогического коллектива обучающиеся в течение года принимают участие в мероприятиях различного уровня. 

Наиболее активное участие обучающихся можно отметить в олимпиадах общеобразовательного цикла на уровне колледжа и республиканском уровне, Большое количество обучающихся принимают активное участие и имеют победы в этом году в дистанционных и онлайн-олимпиадах.

Принимают участие в Региональном чемпионате «Молодые профессионалы» World Skills  Russia  по компетенции «Лаборант химического анализа» и «Электромонтаж», а также в Junior Skills  Russia. В 2016 году по компетенции «Лаборант химического анализа» студентка колледжа стала обладателем 2 место на региональном уровне.

Студенты принимали участие в Региональных этапах Всероссийской олимпиады профмастерства по специальностям 13.02.11 Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и электромеханического оборудования (по отраслям), 15.02.01 Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования (по отраслям) и 15.02.06 Монтаж и техническая эксплуатация холодильно-компрессорных машин и установок (по отраслям), 18.02.06 Химическая технология органических веществ.

В 2016 году на базе колледжа был проведен Региональный этап Всероссийской олимпиады профмастерства по специальности 18.02.03 Химическая технология неорганических веществ, где победителем стал обучающийся колледжа, он же представлял РБ на уровне России.

Неоднократно занимают призовые места на Региональном этапе Республиканской олимпиады студенты по дисциплине Техническая механика, Инженерная графика.

Также на базе колледже организуются и проводятся на городском уровне следующие мероприятия:

- городской конкурс профмастерства по компетенции «Электромонтаж» для обучающихся СПО г.Стерлитамак. Участие принимали 5 студентов СПО города. Победителем стал студент СХТК Ахметов А.Р (гр. Э-32);

- городская интегрированная лингвистическая олимпиада среди студентов СПО по башкирскому, русскому и иностранным языкам. 24 участника (1 место – Светличный М.);

- городская тематическая олимпиада по истории (29 участников) команда СХТК заняла второе место.

Большое количество обучающихся участвуют в научно-практических конференциях, фестивалях, конкурсах на различном уровне, как дистанционно, так и очно. 

Преподаватели колледжа результаты педагогической деятельности отражают в публикациях.

Все перечисленные мероприятия создают основу для формирования профессиональных компетенций у обучающихся.

Выявление педагогических технологий, способствующих формированию профессиональных компетенций в системе СПО, является целью (задачей) деятельности организованной на базе государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Стерлитамакский  химико-технологический колледж Республиканской инновационной площадки по теме «Современные педагогические технологии в формировании профессиональных компетенций у техников-технологов».

