Отчет о курсах повышения квалификаций

 по теме «Дуальная модель обучения и национальная рамка квалификаций как инновационные направления развития системы СПО»
C 23.01 по 26.01 проходили курсы повышения квалификаций по теме «Дуальная модель обучения и национальная рамка квалификаций как инновационные направления развития системы СПО». Первые два дня лекций читал к.с.н, доцент Ураев Р.Р. 25 января  мы вместе с заведующей кафедрой СПО Котельниковой Л.А.  посетили завод ПАО «Уфимское моторостроительное производственное объединение». И 26 - выполняли проектную работу.
· В узком смысле, дуальное обучение – это форма организации и реализации образовательного процесса, которая подразумевает теоретическое обучение в образовательной организации, а практическое – в организации работодателя.

· В широком смысле, дуальное образование – это инфраструктурная региональная модель, обеспечивающая взаимодействие систем: прогнозирования потребностей в кадрах, профессионального самоопределения, профессионального образования, оценки профессиональной квалификации, подготовки и повышения квалификации педагогических кадров, включая наставников на производстве.

Как работает данная модель мы посмотрели на примере завода УМПО. Нам показали студенческие мастерские (станки на которых работают обучающиеся 1-3 курса, причем есть четкое разделение труда по курсам и соответственно рабочее место), учебные аудиторий. Рассказали про корпоративную этику, которой живут обучающиеся внутри УМПО.
Последний день выполняли проектную работу, посвященной Региональной модели дуального образования и SWOT - анализ данного обучения.
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