Отчет об участии в III Региональном чемпионате «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) в Республике Башкортостан.
8-12 февраля 2018 года состоялся III Региональный чемпионат «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) в Республике Башкортостан. Мероприятие организовано Правительством Республики Башкортостан и Союзом «Агентство развития профессиональных сообществ и рабочих кадров «Ворлдскиллс Россия».

Чемпионат является важнейшим событием в области повышения престижа рабочих профессий и привлечения молодежи в производственные секторы экономики. Это многогранное событие, где встречаются руководители государственных органов и образовательных учреждений, представители промышленности и общественных организаций для обсуждения актуальных вопросов профессионального мастерства. Одна из главных целей Чемпионата WorldSkills - показать важность профессионального образования как одного из верных средств социально-экономического преобразования.

Подготовка к чемпионату началась с сентября 2017 года следующими преподавателями: Абдеева Н.Г., Назарова Т.В.
Для участия в Чемпионате «Молодые профессионалы» студенты колледжей РБ (городов Уфа, Стерлитамак, Ишимбай, Салават и Октябрьск) прошли отборочный тур, только затем были допущены на сам Чемпионат. 
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Стерлитамакский химико-технологический колледж представлял студент группы Н-31 Воистинов Владислав, обучающийся по специальности 18.02.03 Химическая технология неорганических веществ.
Конкурсанты продемонстрировали свои профессиональные навыки, соревнуясь по пяти модулям: Фотометрические методы определения содержания иона металла в растворе соли; Определение массовой доли ортофосфорной кислоты потенциометрическим методом; Ионообменная хроматография; Определение иона Cu2+; Определение кинематической вязкости топлива для реактивных двигателей марки ТС-1 и Определение золы в сахаре кондуктометрическим методом. 
Ежедневные соревнования между конкурсантами проходили в напряженной обстановке, все старались выполнить работу на высоком  профессиональном уровне. Владиславу не удалось занять призовое место, 
но опыт полученный им на данном чемпионате бесценен. 
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Выражаем слова благодарности всему педагогическому коллективу, кто принимал участие в подготовке Воистинова Владислава.

Преподаватель Абдеева Н.Г.
