Отчет
о прохождении курсов повышения квалификации
по программе «Достижение предметных, метапредметных и личностных результатов при обучении биологии и химии в соответствии с ФГОС основного и среднего общего образования».


Занятия проводились в ГАУ ДПО ИРО РБ с 25 января по 03 февраля 2018года.
[bookmark: _GoBack]Цель курсов состояла в  формировании профессиональных компетенций преподавателей биологии, химии в области методики преподавания в контексте ФГОС. На курсах формировались умения по составлению Технологической карты урока как способа графического проектирования урока в СПО. Данную тему представляла кандидат философских наук, доцент кафедры СПО Прядильникова О.В.  
Также рассматривался Региональный стандарт кадрового обеспечения промышленного роста; вопросы о развитии дистанционных форм обучения, о внедрении демонстрационных экзаменов  в  соответствии с международными стандартами Ворлдскиллс Россия. 
Основное внимание было отведено ка организовать образовательную деятельность по химии, направленную на достижение предметных результатов освоения обучающимися основных образовательных программ основного общего и среднего общего образования. Данную тему раскрыла кандидат химических наук; доцент кафедры физической химии и химической экологии Б ГУ Гарифуллина Г.Г.
На курсах преобладала практическая форма работы. 
Были представлены открытый урок по химии преподавателя УТЭС Петровой В.Н., «Современные образовательные технологии обучения в преподавании дисциплин общеобразовательного цикла»  и мастер -класс по теме «Проектирование модели современного урока», который показали преподаватели Кашапова Л.Р. и Назарова И.А.
 Хасанова Л.М., преподаватель 
